
                       RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN    

    

Satuan Pendidikan       : SMPN 3 Rancaekek    

Kelas / Semester          : VII / 1    

Tema                            : Norma dan Keadilan     

Sub Tema                     : Norma-norma yang berlaku dalam kehidupan bermasyarakat untuk   

                                        mewujudkan keadilan    

Pembelajaran ke          : 2    

Alokasi Waktu            : 5 X pertemuan (5X 120 Menit)    

 Email                          : enahsaenah.es@gmail.com         

KOMPETENSI INTi  

1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya  
2. Menghargai dan menghayati prilaku jujur,disiplin,tanggung jawab,peduli,gotong 

royong, santun, percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan 
sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya.  

3. Mencoba , mengolah, dan menyaji daalam ranah kongkret dan ranah abstrak sesuai 
dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber  lain yang sama dalam sudut pandang 
dan teori  

       KOMPETENSI DASAR  

       3.2 Mengaanalisis kesejarahan perumusan dan pengesahan UUD NRI Tahun 1945, serta   

             Norma yang berlaku dalam masyarakat  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN    

Setelah mengikuti pembelajaran siswa diharapkan dapat:    

2.1. Mengidentifikasi perilaku sesuai norma yang berlaku dalam masyarakat dengan     

       Baik    
2.2. Mempraktikkan prilaku menaati norma dalam lingkungan sekolah dengan         

sungguh-sungguh    

    
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN    

   
Pendahuluan   

• Berdoa, absensi, persiapan pembelajaran, apersepsi/motivai   

• Guru memberi nasehat agar selalu menjaga kesehatan dan tetap berupaya untuk 
memutus mata rantai penyebaran Covid-19   

Kegiatan Inti   

• Guru menyampaikan gambaran tentang aktivitas pembelajaran yang akan 
dilakukan   

• Peserta didik mengamati dan menelaah materi tentang contoh-contoh perilaku 
yang sesuai dengan norma masyarakat   



• Peserta didik menyampaikan pendapat dan pemahamannya masing-masing 
sementara peserta didik yang lain memberikan tanggapan sekaligus pertanyaan   

• Guru memberikan masukan atas pendapat serta tanggapan yang disampaikan oleh 
peserta didik        Penutup   

• Guru menyampaikan kesimpulan terhadap pembelajaran yang telah dilakukan   

• Guru memberikan motivasi dan nasehat kepada peserta didik agar selalu 
meningkatkan motivasi belajar serta selalu menjaga kesehatan dan tetap berupaya 
untuk memutus mata rantai penyebaran Covid-19   

• Tindak lanjut: peserta mempelajari tentang aturan dalam masyarakat memiliki arti 
penting bagi terciptanya ketertiban dan keharmonisan masyarakat  Doa penutup   

   

  

   
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN    

1. Penilaian Sikap    

Ketepatan waktu di kelas dan kehadiran peserta didik dalam pembelajaran sebagai 
penilaian sikap disiplin dan tepat waktu.    

2. Penilaian Pengetahuan     
Menjawab pertanyaan lisan maupun penugasan yang diberikan oleh guru kepada 
peserta didik dalam pembelajaran.    

3. Penilaian Ketrampilan    
Keaktifan peserta didik dalam kegiatan pembelajaran di mulai dari banyaknya 
pertanyaan yang di jawab oleh peserta didik, keaktifan dalam menyimpulkan hasil 
kelompok.    
     

    

    
Mengetahui,    

Kepala SMPN 3 Rancaekek                                        Bandung, 13 Juli 2020    

                                                                                     Guru Mata Pelajaran    

    

    

    

    

    

    
Drs. Sarifudin, M.M.Pd.                                              Enah Saenah, M.Pd.    

NIP. 196210071986031013                                        NIP. 196901052008012005    


